OEMA4
Znuelako nAektpko ¢poptio Q@ = 0,4 uC Bpioketal otabepd otepewéVO oTo onpelo A Astou opllovtiou

emunébou. To &amebo eival KATAOKEUQOUEVO aTO
3(m, q)

Q

MOVWTIKO UAKO. TomoBetoupe oto onupeio B Ttou

opllovtiou emutédou, €val apXLKA aKivnTo OnUeLaKko A B r
dopTLoPEVO aVTIKELEVO £, TO omolo éxel pala

m = 2mgxoL nAektplkd dpoptio g = 21078 C, koL To omoio otn cuvéxela o adrivoupe eelBepo,

onwg paivetat oto oxfua. Atvovtat 6t (AB) = (BI) = 1 mkatn nAektpiki otabepd k. =9 - 10° Ng:lz.
Oswpol e uNdevikn TNV avtiotaon Tou agpa Kat dev AapBavetat utogn n Suvapn the BapuTnTac.
Na umtoAoyloste:
4.1. Tnv NAEKTPLKA SUVOLLLK EVEPYELO TOU OUOTH LLOTOC, TIOU TIEPLAOLLBAVEL TO ONUELAKO NAEKTPLKO dopTio
Q KoL To onUELAKO POPTIOUEVO AVTLKELMEVO Z, OTav To I BplokeTal akivnto oto onpeio B.

Movadeg 5
4.2. Tnv av&non A TV eAdTtwon NG NAEKTPLKAG SUVOLKNAG EVEPYELOG TOU TILO TAVW cuotnuoatog (2,Q),
OtaV TO aVTLKeipevo I petakivnBel amd to onpeio B, oto onpeior.

Movadeg 6
4.3. Tnv tox0TNTA LLE TNV oMol GTAVEL TO AVILKELPEVO I 0TO onpelo . OswpoUpe OtL n povadikr d0vapn
Ttou aloKeltal oto X eivat n nAsktpikr) Suvapn Coulomb.

Movadeg 7
4.4. Tnv tox0TNTA TOU POPTIOUEVOU QVTLKELUEVOU %, HOAG OUTO GTACEL O ONUELO EKTOC TOU NAEKTPLKOU
nieblov Tou onpekol doptiou Q . OewpoU e OTL N povadiki SUvan Tou aoKelTal oto I elval n duvapn

Coulomb.

Movadeg 7



